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Senhor Presidente,
 
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, solicita ao executivo, informações quanto à reforma da Unidade de Saúde da Família
do Suarão, pelos motivos abaixo elencados:
 A unidade de saúde da família do Suarão está em reforma, que segundo informações, contempla a troca do telhado, piso e
finalizando com uma pintura, contudo, é sabido que toda parte elétrica está comprometida, uma vez tratar-se de prédio
antigo e não suportaria instalação dos ares condicionados, consequentemente, sobrecarregando todo o sistema elétrico.
 No decorrer da reforma, vislumbrou a troca de toda parte elétrica, contudo, aumentaria as despesas, não previstas no
projeto inicial, limitado ao valor da emenda parlamentar, sendo necessário, nesse caso, a administração municipal custear
esse investimento.
 Ademais, vale ressaltar que, com a reforma da unidade, o atendimento está sendo realizado em outro local, mais distantes
da região central  do bairro Suarão, dificultando o acesso de muitos pacientes, razão pelas quais faço as seguintes
indagações:
 
1)Qual o prazo final para conclusão da obra?
2)Quais as reformas que, de fato, estão sendo realizadas no prédio?
3)Em relação à parte elétrica, qual o valor que a administração pretende investir para resolver esse problema?
4)No prédio locado, nota-se que toda fiação elétrica, necessária para atender os trabalhos da unidade, estão expostas,
uma vez que por ser um imóvel alugado, existe a impossibilidade de realizar um trabalho mais profissional, contudo, no
prédio próprio, objeto da reforma, como será realizado esse serviço elétrico? Os fios estarão expostos ou devidamente
embutidos?
 
 
 Diante disso, solicita as seguintes informações:
 
 
 
 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de março de 2023.
 
 
 

SILVINHO INVESTIGADOR
 

“Solicita ao executivo, informações quanto
à reforma da Unidade de Saúde da Família
do Suarão, conforme especifica”.
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